JOENEES

Nur, yakin arkadasi Nuray’a bileklik yapmak icin 162 tane boncuk kullandi.
Bileklik Nuray’in bilegine dar geldigi icin bileklige 8 tane daha boncuk ekledi.
Nur'un yaptigi bileklikte toplam kac tane boncuk kullandigini sayi cifti
yéntemini kullanarak zihinden islem yaparak bulalim.
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L 1 onluk —— 2 ve 8 sayilari, toplami 10 eden say: ciftidir.
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onluk + 1 onluky 1 yiizlik + 7 onluk = 170 eder.

7 onluk
Nur, bileklik yapmak icin toplam 170 tane boncuk kullanmistir.

RCRNEICY

Sedef ve Sinan, iyi iki arkadastir. Ylruyds yolunun
600 m’sini kosarak 70 m’sini ylriyerek tamamlamislar-
dir. Yrlyas yolunun uzunlugunu zihinden islem yaparak
bulalim.

600 + 70 islemini Uzerine ekleme yontemini kul-
lanarak zihinden toplayalim.
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600 670
70 sayisi 7 onluktan olusur. 600 sayisinin Uzerine 7 kez 10 ekledik.
Yirlyds yolunun uzunlugu 670 metredir.

OGRENDIKLERIMIZI UYGULRYRLIM
Asagidaki toplama islemlerini zihinden yapiniz. Kullandiginiz yéntemleri

defterinize yazarak aciklayiniz.
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54 + 26 = 31+42=1 73 413+ 7 =| 420

(25+67=( 2 (300 + 80 = 78 + 12 =| 90

1-Once onluklarla onluklar, daha

sonra birliklerle birlikler toy

2-3 birlige 7 birlik ekledim.




